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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије:
„Украјинске власти прогоне Украјинску Православну
Цркву“ 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 31. јануара 2023. Дана 29. јануара 2023. године у беседи
након Свете литургије у Цетињском манастиру митрополит црногорско-приморски Јоаникије
причао је о прогонима, којима је подвргнута Украјинска Православна Црква. О томе пишеУнија
православних новинара, позивајући се на радио „Светигора“. 

„Украјинска Православна Црква је канонска црква, аутономна и једина призната од свих
Православних Цркава. Али, она у овим ратним временима трпи заједно са својим народом“, рекао
ја архијереј. Митрополит црногорско-приморски истакао је да су „сада расколници заједно са
властима Украјине дошли до Кијево-печерске лавре, једне од највећих православних светиња на
земљиној кугли“. „Узели су два велика храма. Прво их је одузела држава, па их онда предала
расколницима“, рекао је владика Јоаникије. 



 Према његовим речима, цео свет је прећутао крађу две велике светиње у Кијево-печерској лаври,
где се Украјинска Православна Црква налазила одавнина. „Тамо је била древна светиња, једна
од најславнијих светиња. И цео свиет ћути. Али, нека ћути. Бог ће показати Своју правду, а ми
ћемо се молити Богу. А молитва, не нашом силом него Божјом силом, заиста чини чуда“, закључио
је митрополит Јоаникије. 

Он је напоменуо да су Украјинској Православној Цркви и раније одузимане цркве: пре 15 година
био је очевидац како су верници у Украјини бранили цркву, чије су кључеве одузимали
представници државе, како би их предали неканонској структури. „То је био лош знак. Наравно,
напад на светињу бумерангом ће се вратити свима. То никоме неће користити“, упозорио је
митрополит Јоаникије. 

Владика је рекао да је Црква широм Црне Горе скупљала помоћ за Украјинску Православну
Цркву и да да планира да је преда Његовом Блаженству митрополиту Онуфрију. „Он је дошао код
нас кад нам је било најтеже и предводио ону највећу Литију, највећи сабор који се икада догодио
у Црној Гори“, подсетио је архипастир. „И ми сада желимо да помогнемо, када је Украјинска
Православна Црква буквално гоњена.“ 

Према речима архијереја, Предстојатељ УПЦ-а моли се за све и помаже свима независно од
политичких ставова. „И у овим најтежим моментима основао је фонд за помоћ свима којима помоћ
треба. Тако се он односи према неправди. Свима прашта, излива опроштај свима као Господ Исус
Христос са Голготе. И то треба да знамо ми овде у Црној Гори и свуда у свету. Цео свет то треба
да зна“, рекао је владика Јоаникије. 

Текст прилагођен и преузет са
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/90006/
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